



KUCBX0185AXB

**Krajský úřad Jihočeského kraje
odbor ekonomický**

**INFORMACE O ROZPOČTOVÉM A ÚČETNÍM ZACHYCENÍ PROGRAMU
PODPORY „POMÁHÁME S KROUŽKY PRO JIHOČESKÉ DĚTI“**

Číslo informace:	10/2023/14/OEKO
Dotčená oblast:	účetnictví a výkaznictví
Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:	vyhláška č. 410/2009 Sb., vyhláška č. 412/2021 Sb.
Určeno pro:	Obce, dobrovolné svazky obcí, obecní a krajské příspěvkové organizace na území Jihočeského kraje
Platnost:	14. 06. 2023
Účinnost:	14. 06. 2023
Počet příloh:	1
Informace mění/zrušuje:	–
Vypracoval:	Ing. Jitka Ročárková

Informace o rozpočtovém a účetním zachycení programu podpory „Pomáháme s kroužky pro Jihočeské děti“

Dne 11. 5. 2023 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 111/2023/ZK-26 podporu zájmových aktivit dětí z nízkopříjmových rodin ve věku od 3 do 18 let – „Pomáháme s kroužky pro Jihočeské děti“. Hlavním cílem podpory je snaha o vyšší dostupnost aktivit spojených s využitím volného času vedoucích k osobnímu rozvoji dětí, případně podpora využívání školních aktivit dětí a mládeže z nízkopříjmových rodin s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. Podpora je zaměřena na rodiny s dětmi, které se ocitly v nepříznivé finanční situaci a jejím smyslem je pomoci jim s úhradou nákladů placených aktivit směřujících k osobnímu rozvoji dítěte.

Oprávněným žadatelem o finanční příspěvek ve formě daru může být mj. obecní a krajská příspěvková organizace, obec i dobrovolný svazek obcí se sídlem na území Jihočeského kraje. Je předpokládáno, že převážná část žadatelů z výše jmenovaných vybraných účetních jednotek budou příspěvkové organizace, a proto byla Odborem ekonomickým Krajského úřadu Jihočeského kraje (dále jen „KÚ JČK“) zpracována metodika rozpočtového a účetního zachycení tohoto programu podpory u příspěvkových organizací a u obcí v pozici zřizovatele, viz příloha č. 1. Rozpočtové a účetní zachycení u obcí a dobrovolných svazků obcí v pozici konečného příjemce by bylo v případě potřeby řešeno cestou individuální metodické podpory ve spolupráci s Odborem ekonomickým, Oddělením výkaznictví KÚ JČK.

Z rozpočtového hlediska je vhodné u obce a dobrovolného svazku obcí užití rozpočtového paragrafu 4341 – Sociální pomoc osobám v hmotné nouzi a občanům sociálně nepřízpůsobivým. Rozpočtová položka při přijetí daru u obce a dobrovolného svazku obcí je 4122 – Neinvestiční přijaté transfery od krajů a rozpočtová položka při výdaji průtokového transferu u obce v pozici zřizovatele je 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím. U obce a města v pozici zřizovatele obecní příspěvkové organizace musí být označeny veškeré příjmy i výdaje související se zaúčtováním této finanční podpory pod UZ 482.

Finanční podpora bude organizaci poskytnuta bezhotovostně na bankovní účet **ve formě daru na základě žádosti**, kdy žádosti o dary budou průběžně schvalovány samosprávou kraje.

V případě splnění všech podmínek dle smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí bude příspěvek organizaci vyplacen do 90 kalendářních dnů ode dne doručení žádosti o jeho vyplacení bankovním převodem na bankovní účet uvedený v žádosti o vyplacení finančního příspěvku. Obecní příspěvková organizace je povinna v žádosti vyplnit číslo bankovního účtu svého zřizovatele. V sekci „Došlé a podpořené žádosti“ bude možné vždy za konkrétní časový úsek ověřit informace o požadované a schválené výši daru. Tento dokument bude dostupný na webovém odkazu: <https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/dotace-fondy-eu/pomahame-s-krouzky-pro-jihoceske-deti>.

Informační list obsahuje doporučené způsoby účtování finanční podpory ve formě daru, viz příloha č. 1, a veškeré potřebné údaje budou dostupné přímo v aplikaci zveřejněné na internetových stránkách: <https://krouzkyprojihocechy.cz>. Z tohoto důvodu **nebudou avíza s informací o poskytnutí daru k výše uvedenému programu podpory obecně již zasílána** a dary budou zasílány pod tímto variabilním symbolem: **4122000482**. Avíza s informací o poskytnutí daru k výše uvedenému programu budou zasílána pouze obcím, které jsou zřizovateli více příspěvkových organizací, které se přihlásily do výše uvedeného programu podpory. **Zároveň žádáme obce v pozici zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím.**

Kontaktními osobami jsou v případě věcných dotazů, zejména informace o schválené výši daru (vyúčtování), předpokládaném termínu výplaty daru a identifikaci konečného příjemce daru:

Mgr. Blanka Leitgebová, tel. 386 720 315, leitgebova@kraj-jihocesky.cz,

Markéta Vrábková, DiS., tel. 386 720 559, vrabkova2@kraj-jihocesky.cz,

Mgr. Jan Vodička, tel. 386 720 157, vodicka@kraj-jihocesky.cz.

Příloha:

Příloha č. 1 Doporučený postup účtování programu podpory „Pomáháme s kroužky pro Jihočeské děti“